

---

## **Житель Троицкого района признан виновным в убийстве одноклассника**



Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 49-летнему жителю Троицкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июне 2022 года в одном из сел Троицкого района осужденный распивал спиртное со своим одноклассником. Между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес несколько ножевых ранений в жизненно-важные органы одноклассника, который от полученных травм скончался на месте. Выкинув нож и взяв свои вещи, мужчина пошел домой. На следующий день, когда он проснулся и вспомнил, что оставил телефон в доме потерпевшего, вернулся на место преступления, забрал принадлежащие ему вещи и снова покинул дом одноклассника, не сообщив о содеянном в правоохранительные органы.

В ходе предварительного следствия и суда мужчина вину в содеянном признал. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

---

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

*01 Ноября 2022*

*Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1736714>*